



CREDITOS PARA VIVIENDAS. Más de 52 millones de colones invertirá el INPEP en la construcción de viviendas para los empleados públicos, mediante el servicio de préstamos hipotecarios. Informaron: de izquierda a derecha, Dr. Héctor Ayala Moreno, Dr. Victor Manuel Moreno, contador René López Bertrand, ministro de Hacienda y Lic Luis Alonso Vásquez, subsecretario. —Foto de LA PRENSA, por Mangandi

Créditos de viviendas del INPEP en abril

El primero de abril se iniciará el servicio de préstamos hipotecarios del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP), para facilitar la adjudicación de viviendas a los servidores públicos.

Así informó ayer en conferencia de prensa el ministro de Hacienda, contador René López Bertrand, quien agregó que el presidente, general Carlos H. Romero, dio su aprobación al Reglamento de Préstamos Hipotecarios, contenido en el Decreto Legislativo N° 15 del 2 de marzo en curso.

Dijo que ya se encuentran en su etapa final la construcción de 334 apartamentos, con-

tenidos en 32 edificios, a un costo de inversión de 7 millones 224 mil colones.

320 apartamentos están localizados en la colonia Zacamil, que constituyen la colonia "INPEP 1" y 24 apartamentos en la calle a Montserrat, de la colonia "INPEP 2".

Plan quinquenal de viviendas

Dentro del Plan Quinquenal del gobierno, el INPEP —agregó López Bertrand—, tiene recursos disponibles de más de cincuenta y dos millones de colones para invertirlos en viviendas para todos los empleados

— Pasa a la página 54 —

Monseñor Revelo asumió funciones de obispo auxiliar

En una reunión privada del clero arquidiocesano, efectuada el

— Pasa a la página 54 —

Misión de Cámara Comercio a países de Sur América

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador está organizando una misión de hombres de negocios hacia el Brasil, Argentina y Chile, con el objeto principal de estrechar más los vínculos amistosos, comerciales e industriales con esos países. Se informó a LA PRENSA GRAFICA que la delegación se limitará a empresarios con interés específico de establecer contactos con ex-

portadores e importadores suramericanos. La misión durará del 10 al 23 de abril, con visitas a Río de Janeiro, Sao Paulo, Buenos Aires, San Juan de Bariloche y Santiago de Chile. El costo del viaje para socios de la Cámara será de ₡ 5.774.35 y de ₡ 6.021.35 para personas no asociadas.

De acuerdo con los datos ob-

tenidos el grupo empresarial será de unas 30 personas, dentro de las cuales habrá un cupo determinado para quienes deseen hacer el viaje acompañado de sus esposas. Las reservaciones podrán hacerse llamando a los teléfonos de la Cámara.

La importancia de la misión

— Pasa a la página 51 —

Quedó cerrada a medianoche la campaña política electoral

A la medianoche de ayer, quedó cerrada la campaña electoral para las elecciones de diputados y concejos municipales del próximo domingo 12 de marzo, según lo estipula el mandato legal. Los miembros del Consejo Central de Elecciones en declaraciones para LA PRENSA GRAFICA manifestaron que, según el inciso tercero del Artículo 51 de la Ley Electoral, les queda prohibido a los partidos políticos y a las corporaciones y fundaciones de derecho público, hacer propaganda política de cualquier naturaleza, inclusive inaugurar obras gubernamentales y municipales, el día de cualquier elección.

— Pasa a la página 27 —

Rechazan recargo de otra naviera a flete marítimo

Protestas por la aplicación de recargos, indebidos a los fletes marítimos por supuesto congestionamiento en puertos salvadoreños, ha presentado AUSTRAMA ante una conferencia naviera. La protesta la ha dirigido el presidente de la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AUSTRAMA), ingeniero José Eduardo Palomo Castillo, a la Conferencia Naviera Interamericana Freight Conference, que atiende el tráfico de Argentina, Uruguay y Paraguay para Centro América.

Dicha conferencia ha fijado un sobrecargo de 4.50 dólares por tonelada debido a congestión.

— Pasa a la página 27 —

Salvadoreños van a Roma al Congreso Internacional ICU

Trece delegados de la Residencia de Estudiantes Doble Vía partieron ayer al IX Congreso Internacional de Estudiantes a realizarse en la ciudad de Roma durante los días de la próxima Semana Santa. El Congreso está organizado por el Instituto para la Cooperación Universitaria (ICU), que se dedica a promover la ayuda y el intercambio de experiencias entre instituciones preocupadas de buscar soluciones oportunas a los problemas educativos. Este congreso, que tiene por tema "El Hombre en la Cultura Urbana", reunirá cerca de 4 mil estudiantes de todo el mundo libre.

Los asistentes al Congreso se informarán tendrán ocasión de tomar parte en reuniones de estudio con expertos en educación y el miércoles santo serán recibidos en audiencia general por Su Santidad Paulo VI quien el año pasado entre otras cosas manifestó a los participantes al VIII Congreso: "Queridos amigos os felicitamos por haber querido fundamentar el futuro sobre bases sólidas, garantizadas, generosas y claras".

— Pasa a la página 27 —



EXPERTO. Sobre problemas energéticos y economía mundial, disertará el experto norteamericano Sr. Arpad J. Von Lazar, en el Banco Central.

5 millones en ampliación sistema transmisor de CEL

Se ha firmado contrato por un total de más de cinco millones de colones, para construir y ampliar líneas y subestaciones del sistema transmisor de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL). El contrato se suscribió, previa licitación pública, con la Sociedad Venezolana de Electrificación (SVECA) y comprende en síntesis las obras siguientes:

- 1) Fabricación, ensayo y entrega de estructuras de acero para las nuevas subestaciones de 115 KV que serán construidas en Sonsonate y Nuevo Cuscatlán para la expansión de las subestaciones existentes en Guajoyo, Santa Ana, San Rafael Cedros, El Triunfo y San Miguel.
- 2) Diseño, fabricación y entrega de los materiales para 5.6 kilómetros de líneas de doble circuito de 115 KV en torres de acero, desde la torre 14 existente de la línea Acajutla-San Antonio Abad hasta la subestación de Nuevo Cuscatlán.

— Pasa a la página 27 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

A ROMA. Catorce jóvenes estudiantes de diversos centros educativos del país, partieron ayer rumbo a Roma, para asistir al "Congreso Internacional de Estudiantes ICU-78" que se realizará del 19 al 26

de marzo en curso. Integran la delegación salvadorense estudiantes de nivel medio y superior. En el evento se reunirán cerca de cuatro mil jóvenes de distintas partes del mundo.

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8.10.12.14.16.18.20.22.24.26
Su salud	59
Platillos Voladores	36
Deportes	42.44.46.47.48
La vida es así	50
Cómicos	60.62
Clasificados	64.65.66.67.68.69.70.71
Horóscopo personal	63
Cine, espectáculos y TV	72.73.74.75.76.77.78.79
Indicador	78